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Objet : Mise en demeure 2ème année consécutive – reddition des comptes non-conforme


Madame, Monsieur,

J’ai pris connaissance de la reddition des comptes relative à l’exploitation de mon œuvre intitulée [titre] pour l’année [n-1].

Je vous rappelle que toute reddition des comptes doit être conforme aux dispositions de l’article L.132-17-3 du Code de la propriété intellectuelle.

Or, la reddition des comptes que j’ai reçue n’est pas conforme à ces dispositions. En effet, vous avez oublié de mentionner [veuillez mentionner la ou les informations manquantes dans votre reddition des comptes – veuillez consulter la notice explicative].

Par conséquent, je vous mets en demeure, par la présente, de me communiquer une reddition des comptes pour l’exercice [n-1] conforme au Code de la propriété intellectuelle dans un délai de trois mois à compter de la réception du présent courrier.

Je vous informe par ailleurs qu’ayant été contraint[e] de vous mettre en demeure deux années consécutives afin d’obtenir une reddition des comptes conforme, le contrat d’édition signé le [date] sera résilié de plein droit trois mois après la réception de la présente mise en demeure.

Bien à vous,

[signature]
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Bien à vous,
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